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Po více než roce se dnes v režimu předčasného užívání otevírá přibližně jeden kilometr
dlouhý úsek silnice III/29817 v Holicích, ulice bratří Čapků. Modernizace zahrnovala
výměnu vozovky, úpravu chodníků, sjezdů a parkovacích ploch, nové odvodnění a přeložení
veřejného osvětlení.

Úsek silnice III/29817 v Holicích je nyní průjezdný. „Rekonstrukce průtahu Holic není jen o nové
vozovce. Moderní chodníky, bezbariérové přechody a upravené parkovací plochy a osvětlení výrazně
zvyšují bezpečnost pro všechny účastníky provozu. Zlepšuje se komfort pro řidiče a zkracuje doba
průjezdu. Díky modernímu odvodnění pak bude úsek funkční další desítky let,“ uvedl náměstek
hejtmana pro dopravu Ladislav Valtr.
„Stavební práce začaly v srpnu loňského roku. Náklady stavby dle uzavřené smlouvy činí 55,7
milionu korun včetně DPH. Další investici přidal VaK Pardubice a také město Holice, které
investovalo do chodníků a veřejného osvětlení. Jedná se o frekventovanou komunikace také z důvodu
toho, že vede k autobusovému nádraží a směrem na Horní Ředice. Jsem rád, že se nám podařilo
stavbu otevřít v režimu předčasného užívání, což znamená, že komunikace je již průjezdná a
bezpečná pro veřejnost, přičemž některé dokončovací práce budou ukončeny během následujících
týdnů,“ řekl hejtman Martin Netolický.
Silnice prošla kompletní rekonstrukcí. „V rámci ní jsme obnovili všechny vrstvy vozovky, dopravní
značení a odvodnění, aby komunikace byla připravena na dlouhodobý provoz. Režim předčasného
užívání umožňuje lidem úsek bezpečně používat, zatímco dokončujeme poslední úpravy. Projekt
respektoval napojení na okolní stavby a doporučení Policie ČR, takže průjezd městem je nyní
přehledný a bezpečný,“ sdělil ředitel Správy a údržby silnic Pardubického kraje Zdeněk Vašák.
Součástí stavby byly i menší, ale důležité úpravy – krátkodobé parkování pro majitele přilehlých
pozemků, zelené ostrůvky pro lepší rozhled při vjezdu do křižovatek a nasvětlený přechod pro
chodce o šířce čtyři metry, které zvyšují bezpečnost a přehlednost provozu.
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